
Draga krajanka in krajan Drenovega Griča in Lesnega Brda,

kot verjetno že veste, smo v KUD Drenov Grič – Lesno Brdo lani slovesno
praznovali 40-letnico našega društva, v okviru katerega se ljubitelji
kulture družimo ter prostovoljno in predano skrbimo za kulturno
dogajanje v kraju: prepevamo v zboru, z delavnicami ročnih del
ohranjamo ljudsko izročilo, za ljubitelje branja prirejamo bralni klub in
pravljične urice in skozi leto s prireditvami obeležujemo tradicionalne
praznike.

Vse tiste, ki radi prepevate, vabimo, da se nam pridružite kot pevci v
našem mešanem pevskem zboru, ki se srečuje na vajah v gasilskem
domu vsak torek ob 19. uri. 

Prav tako vabljeni, da se pridružite drugim našim dejavnostim:

ustvarjanju ročnih del (torki ob 17. uri), 
bralnemu klubu (vsak prvi ponedeljek v mesecu ob 17. uri) in
pravljičnim uricam za najmlajše (dvakrat mesečno ob 18. uri) . 

Urnik naših dejavnosti in dogodkov najdete v razdelku Dogodki in
obvestila na www.drenovgric-lesnobrdo.si in na plakatih po krajevni
skupnosti.

Nato pa se nam 14. 2. ob 16.  uri pridružite na
otroškem pustovanju, ki bo letos zaradi zimskih
počitnic izjemoma v soboto. Začnemo v športnem
parku s pustno povorko in nadaljujemo rajanje v
dvorani gasilskega doma, kjer se bo v primeru
slabega vremena pustno rajanje tudi začelo. 

Veselimo se skupnih snidenj.

Predsednik KUD Drenov Grič – Lesno Brdo

V soboto, 7. 2., na predvečer slovenskega kulturnega praznika, vas
ob 18. uri vabimo na praznovanje v dvorano gasilskega doma.

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO DRENOV GRIČ - LESNO BRDO
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VABILO NA KULTURNI PRAZNIK

V soboto, 7. februarja, 

na predvečer slovenskega kulturnega praznika , 

vas ob 18. uri

 vabimo na praznovanje,

v dvorani gasilskega doma.

Skupaj bomo obeležili slovensko kulturo, 
besedo, glasbo in ustvarjalnost.

Vljudno vabljeni!

VABILO NA OTROŠKO PUSTOVANJE

V soboto, 14. februarja, 

vas ob 16. uri vabimo, 

da se nam pridružite na otroškem pustovanju.

Pustno povorko bomo začeli v športnem parku, pustno
rajanje pa nadaljevali v dvorani gasilskega doma. 

V primeru slabega vremena se bo dogajanje 
začelo kar v dvorani gasilskega doma.
Vabljene vse male in velike maškare! 

Srčno vabljeni!


